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令和７年２月農業委員会総会議事録

１ 日 時 令和７年２月２８日（金）午後１時４５分～午後２時４２分

２ 場 所 長久手市役所 本庁舎３階 第４会議室

３ 出 席 者 【農業委員】

１番 豊田 信幸 ２番 鬼頭 一利 ３番 柴田 悟

４番 水野 文男 ５番 神谷 時男 ６番 山本 茂彦

７番 出口 知子 ８番 牧野 美佳

【農地利用最適化推進委員】

浅井 忠義 川本 源一

事務局

事務局長 吉田学 係長 今井哲夫

書記 水野悦子 書記 堀田博道

４ 欠席者

平野 悦英

５ 議事録署名人

６番 山本 茂彦 ８番 牧野 美佳

６ 協議事項

第１号 農業振興地域整備計画変更申出（除外）について

第２号 農地法第５条第１項第６号の届出について（報告）

第３号 地域計画（案）について

７ 協議内容

発言者 発 言 内 容

事務局 定刻になりましたので、始めたいと思います。

平野委員については、事前に欠席の連絡をいただいております。

前回同様、本日の議事進行についても、基本的には議案説明と質疑は、事前配布

と書面での質問にて対応のため割愛させていただき、担当地区の意見・事務局から

の回答及び採決のみとさせていただきますので、よろしくお願いいたします。

それでは、会長議事進行をよろしくお願いします。
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会長 それでは、只今より令和７年２月の農業委員会総会を開会します。

協議に入る前に、議事録署名人を山本茂彦委員と牧野美佳委員にお願いします。
やまもとしげひこ ま き の み か

それでは協議に入ります。

議案第１号「農業振興地域整備計画変更申出（除外）について」を議題とします。

議案第１号につきましては、先ほどの農業振興地域整備促進協議会で承認された件

について、農業委員会として意見を付するために改めて審議するものです。番号７

－１の除外について、担当の神谷委員説明をお願いします。

委員 2月 22日午後現地確認に行ってきました。申出地である部分は現在耕作はされ
ておらず、整地されている状態でした。分筆して残る土地については、畑作を行っ

ている状態でした。特に田んぼをしているわけではないので、水路の必要もないた

め、影響はないと考えられるためやむを得ないと考えます。

会長 事前に委員から質問はありましたか。

事務局 1件ございました。

＜番号７－１＞

Q１ 土地選定理由書の⑤の断念理由として「液状化の恐れがあるため」としてい

るが、その根拠は何ですか。防災マップの液状化危険予測図では危険度が高

いとは言えないと思われます。

A１ 申出者代理人に確認したところ、他にも検討していた土地があったことから、

別添のとおり資料を差し替えるとのことでした。

会長 では、採決に入ります。議案第１号番号７－１について賛成の意見の方の挙手を

もとめます。

（全員賛成）

では、議案第１号番号７－１は承認とします。

続いて、番号７－２の除外について、担当の出口委員説明をお願いします。

委員 2月22日に現地確認へ行ってきました。市の施設のすぐ隣であり、現時点でこの

周辺が耕作放棄地となっている状態です。用水路に影響がなく排水をしてもらえる

こと、東側の農地への出入り口に影響がなければ、特に問題がないためやむを得な

いと考えます。

会長 事前に委員から質問はありましたか。

事務局 ございません。

会長 では、採決に入ります。議案第１号番号７－２について賛成の意見の方の挙手を

もとめます。

（全員賛成）

では、議案第１号番号７－２については承認とします。

続いて、議案第２号「農地法第５条第１項第６号の届出について」ですが、こち

らについては報告ということで、ご承認いただいたものとします。

続いて、議案第３号「地域計画（案）について」を議題とします。事務局に説明

を求めます。
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事務局 地域計画について説明（長湫地区、岩作地区、前熊地区、熊張地区）

会長 事務局から説明がありましたが、なにか意見はありませんか。

（意見なし）

それでは、本案件について、承認することとして賛成の方の挙手を求めます。

（全員賛成）

では、本案件について承認するものとし、事務局は事務を進めてください。

続きまして、３「その他」ですが、事務局から何かありますか。

事務局 その他について連絡

会長 他に何かありませんか。なければ閉会といたします。

閉会 午後２時４２分

議事録作成者 水野 悦子

議事録署名人 山本 茂彦

牧野 美佳


